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آموزشگاه آبادگرانموضوع

نمودار  ابتدا  واحد به چپ و سپس  واحد به بالا منتقل شده است تا نمودار داده شده حاصل شود، .1
پس داریم:

در مقایسه با تابع  داریم:

.2
الف) برای رسم  با�د  را �ک

1واحد به راست و سپس �ک واحد به �ایین منتقل کنیم.
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تابع  یک به یک است، زیرا هر خط افقی موازي محور  ها نمودار تابع را در یک نقطه قطع می کند.
ب) برای رسم  با�د نمودار  را نسبت به خط  قر�نه کنیم.
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الف) برای رسم  با�د نمودار  را  واحد به چپ

1منتقل کنیم.
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ب) برای رسم  با�د نمودار  را  واحد به �ایین منتقل کنیم.
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صفحه 2

.5
تابع نزولی                          تابع صعودي 

توجه کنید تابع در بازة  اکیداً صعودي و در بازة  اکیداً نزولی است.
.6

اکیداً صعودي                          اکیداً نزولی                          اکیداً صعودي

تابع در دامنه اش یعنی  غیر یکنوا است.
.7

اعضاي دامنه را از کوچک به بزرگ مرتب می کنیم.

 
،  از دامنۀ  داریم. براي هر دو مقدار متمایز  .8

.9
 (الف

 

 اکیداً صعودي است. 

 (ب

 
تابع  اکیداً نزولی است. 

، نمودار  را ابتدا یک واحد به چپ منتقل کرده و سپس عرض نقاط براي رسم  .10
را در  ضرب می کنیم.
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صفحه 3

.11

 

 

.12
در تابع  داریم:

در دایرة مثلثاتی مقابل باید زوایایی را بیابیم که تانژانت آن ها بزرگ تر یا مساوي  باشد، که داریم: .13
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صفحه 4
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 :نکته
 

.16
  :نکته

 

 

.17

sin:نکته u = sin v ⇒ u = 2kπ + v , u = 2kπ + π − v

sin 3x + sin 5x = 0 ⇒ sin 5x = − sin 3x = sin(−3x)
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صفحه 5
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در تابع  داریم: .19

در تابع هاي  و  داریم: .20
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y = a cos bx + c
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f(x) = m cos(mx) + 3 ⇒ T = = ⇒ m = 8
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m
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f(x) = 8 cos(8x) + 3 → max = 8 + 3 = 11 , min = −8 + 3 = −5

y = a sin bx + cy = a cos bx + c
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صفحه 6
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